

# 美向中东部署更多打击群

美国国防部10日证实,美军将向中东地区部署一艘两栖攻击舰和一套“爱国者”防空导弹系统,以支援已经抵达那里的“亚伯拉罕·林肯”号航空母舰打击群和B-52型轰炸机特遣队。

## 增派两栖攻击舰和“爱国者”系统

五角大楼宣称,为应对来自伊朗的威胁,“阿灵顿”号两栖攻击舰和“爱国者”导弹系统将加入“亚伯拉罕·林肯”号航母打击群。一名不愿公开姓名的美国官员10日早些时候告诉路透社记者,代理国防部长帕特里克·沙纳汉已经批准向中东增派打击群的计划。

路透社报道,美军几个月前

从中东撤回几套“爱国者”防空系统。按照美方官员当时的说法,那是美军为应对“俄罗斯军事挑战”而作的调整。美国去年5月宣布退出伊朗核问题协议并恢复对伊朗制裁,着手在经济、政治、外交等方面封锁伊朗。

美国和伊朗紧张关系最近一个月急剧升级:4月8日,美国把伊朗伊斯兰革命卫队列为“恐怖组织”;4月22日,美国停止8个伊朗原油进口方的制裁豁免,以截断伊朗财政收入来源;5月3日,美国不再续期针对伊朗核设施的部分制裁豁免,以强化对伊朗核活动的限制。

美国总统国家安全事务助理约翰·博尔顿本月5日披露,美国向中东海域部署“亚伯拉罕·林肯”号航母打击群和一个轰炸机特遣队,以回应伊朗近期对美国“令人担忧”的“暗示和警告”。他没有列举伊朗方面哪些具体做法引发美方担忧,没有说“亚伯拉罕·林肯”号是否会驶入霍尔木兹海峡。

## 伊朗方面暂时没有回应

伊朗官员威胁,如果美国“封杀令”使伊朗无法出口原油,伊朗将不惜封锁霍尔木兹海峡。美国在中东的盟友沙特阿拉伯、伊拉克、卡塔尔、阿拉伯联合酋长国等国经由霍尔木兹海峡出口原油。全球大约三分之一的海运石油贸易依赖这一海峡。

不愿公开姓名的美方官员10日告诉路透社记者,美方掌握的情报显示,伊朗在一些快艇上安装可以在小型船只上发射的导弹。

另外,美方官员称,尽管伊拉克什叶派民兵组织一直避免与美军发生冲突,这些组织得到伊朗支持,因而“令人起疑”。美国海运局9日发布的一份公告显示,5月初以后,伊朗及其“地区代理人”对美国及其盟友在中东所属设施和人员发起军事行动的可能性增加。

伊朗方面暂时没有回应美方最新举动。针对美方派遣航母打击群,伊朗最高国家安全委员会发言人凯万·霍斯拉维早些时候说,美方在拙劣地使用“过时”情报发动“心理战”。

据新华社报道



◆美航母“林肯”号通过苏伊士运河

## 为1块钱掌掴司机 乘客被判4年

5月9日上午,备受社会关注的女乘客陈某掌掴海口30路公交车司机一案在海口市美兰区人民法院公开开庭审理并当庭宣判。法院以危险方法危害公共安全罪,判处被告人陈某有期徒刑4年。

去年2月27日,陈某在乘坐公交车时,因质疑司机多收了一元车费而掌掴正在开车的司机。

当时,海口公交驾驶员符传明驾驶着30路公交车从永和花园站发车。“到西站多少钱?”当车行至港澳开发区站时,陈某上车询价。“分段收费,全程2元,过西站之前是1元,从西站之后都是2元。”符传明回答。“你们这是乱收费,之前都是1块钱。”陈某质疑驾驶员乱收费。由于收费是有规定的,符传明也没有进行过多的争辩,当时陈某也依然选择了上车出发。然而没多久她又返回到驾驶座指责符传明,边说边拉扯着符传明的工作牌询问工号,声称要投诉。

当抵达海口汽车西站时,符传明见其并未下车于是进行了一番提示。“我不下。”陈某回答。没想太多的符传明继续行驶,“你是不是每次坐车这段路都是1块钱?如

果你每次都是1块钱那说明你逃票了。”在等待红绿灯间隙符传明又问道,并未得到回复。随后车行至万福新村站,由于前车乘客量较大上下客较慢,车子等了稍长时间才重新起步,“师傅,你知道你耽误我多长时间吗?我要投诉你。”

车子起步没多久,陈某突然冲向驾驶座再次指责符传明,认为其故意刁难想要浪费自己的时间。从公交车监控录像中看到,13时51分左右,她冲向驾驶座没多久便动手打了正在驾车中的符传明一巴掌。

据符传明回忆,当时车的时速大概在20公里左右,车上包括自己和该名女乘客共有6人,其中3位还是80多岁的老人。

“当时我已经懵了,真的很生气,但是多年开车经验让我还是第一时间选择靠边停车,保证全车安全再处理这件事情。”符传明说道。从监控中也可以看到,当车子顺利停靠路边后,符传明还是保持了理性,没有继续扩大冲突,而是第一时间拿起手机选择了报警。

事发后,陈某因涉嫌危害公共安全罪被判刑。据央视报道

## 包头供电局开展民族团结进步宣传月活动

今年4月是包头市第十一个民族政策宣传月,5月10日,包头供电局抄表中心组织职工参观爱国主义基地“北方兵器城”,接受了一次震撼身心的爱国主义教育和民族团结教育的洗礼。

通过活动,进一步巩固和发

展各民族职工和睦相处、和衷共济、和谐发展的良好局面。牢固树立“各民族像石榴子一样紧紧抱在一起”的观念,树立新风正气,扩大正能量,凝聚奋进力量,促进企业健康向上发展。

田野

## 河西交管大队整治假牌套牌车辆

包头交管支队河西大队依托“缉查布控”系统,出重拳对套牌、假牌车辆进行整治,查获一台套牌货车且驾驶人涉嫌使用假行驶证。4月25日11时17分,河西交管大队一中队检查站查获一辆套牌嫌疑车辆,民警在哈德门收费站拦截到该车,将车辆和驾驶人

带回中队查询比对后,确认该车原号牌为蒙KC18XX。在调查取证中发现驾驶人在套用其他车辆号牌的同时还使用了假行驶证,驾驶人对上述两项违法行为供认不讳。目前依法对其作出行政拘留十五日,罚款8000元,记24分的处罚。

燕东

## 河西交管大队开展“警企融合创平安”主题党团活动

为庆祝中华人民共和国成立70周年、五四运动100周年,包头交管支队河西大队组织开展“践行新使命 忠诚保大庆 警企融合创平安”主题党团活动。本次警企党团共建活动选择了110国道梅力更景区,河西交管大队全体民警、辅警200余人参加了此次

活动。活动共有两项内容,分别为拔河团体赛和登山个人赛。此次党团活动充分展现了河西大队全体民警团结、奋进、向上的精神风貌,既锻炼了大家的身体、磨练了意志,又增进了团队间的沟通与交流,营造了和谐健康的警营文化氛围。

燕东



晨报官方微信